06s3aTenbHO 3anMcaTb B TeTPaAU paccyKaeHua! TonbKo oTBET He NpuHumaertca!

Nel

['padHK Kakoi H NPHEEICHHEX HIDKS (VHEUHH H300paEeH Ha pHCVEEE?
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BapmaHTEI OTBeTa
1. 2. 3. 4.
y=—22%—2r+3 y= -2 +2x+3 y=2¢4+2x—3 y=2-2x—3
No2.
VCTaHOEHTE COOTEETCTEHE MeEny rpadmmavs dyHemmi B GopMyIaMi, KOTOPEIE HX 3303F0T.
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1) y=-2746x-6
2) v= -2 —bxr—6
3) y=2" 462 +6
4) y=22—6x+6

ogesdamziam

4)

E)

VCTaHOEHTE COOTESTCTEHE Medly IpafHEane diyHEIHN H (OpMyTIaMH, KOTOPEIE HX 33aI0T.

B)

2

1) y=x"~Tx+9
) y=——Tx—9
3) y=+Tx+9
4) v= P Tr-9

Ne4.

ogesdamzia

VCTaHOEHTE COOTESTCTEHE MeskAY TpadHkans GvHENE H hopMyTIaMH, KOTOPEIE HX 33a0T.

A)

B)

B}

=Y

1) v=-2746r—6
) y=-2%—6xr-6
3) y=27 46 +6
4 y=20"—6x+6
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=Y
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oge sdamgia



